

6大榜单,全国30家主流媒体发布

## 2019中国地产荣誉榜(济南)启动

“ 本月,“2019中国地产荣誉榜”全国征选上榜品牌活动正式启动。广州日报、扬子晚报、深圳特区报、齐鲁晚报等30家全国主流媒体秉承15年公益倡导传统,再次共筑中国宜居品牌魅力矩阵。

山东地区上榜品牌全省征选活动,由《齐鲁晚报》承办,自即日起全面海选。

一年一度的“中国地产荣誉榜”,自2004年开始已连续成功举办了15届。该活动不但向社会推介了上百家在全国各地区位居前列的房地产品牌企业,还展示了各地区极具影响力的典范社区。活动推出后迅速在房地产行业形成了强大的影响力,成为极具公信力及权威性的评选活动。

目前,2019年度“中国地产荣誉榜”地区企业报名,选拔推选已正式开启。今年设置了六大榜单,包括“致敬新时代,共享新境界·2019中国宜居幸福社区”、“致敬新时代,共享新境界·2019中国美好生活典范楼盘”、“致敬新时代,共享新境界·2019中国标杆文旅地产”、“致敬新时代,共享新境界·2019中国城市新地标”、“致敬新时代,共享新境界·2019中国值得尊敬的地产品牌企业”、“致敬新时代,共享新境界·2019中国最具社会责任感房地产企业”。

另外,为“致敬新时代,共享新境界”的奋斗者,以及



资料图

为新中国建设作出贡献的房地产从业人员,特设“致敬新时代,共享新境界·2019中国房地产企业家奋斗榜样”奖项,在新征程上为奋斗者书写辉煌新篇章。

高级城市规划师、著名房地产专家、全国房地产商会联盟主席顾云昌表示,国内几乎没有哪个单纯的行业及媒体能够像中国主流媒体房地产宣传联盟这样,15年来坚持向社会推介展示各地区极具影响力的

企业,典范社区和地产界的优秀企业家。这不仅考验着媒体的资质,更考验着行业的凝聚力、公信力。

中国主流媒体房地产宣传联盟秘书长牛忠麟在接受记者采访时表示:“中国地产荣誉榜发展的15年间,随着中国楼市的蓬勃发展,涌现了一大批知名房企和精品项目,这些房企与项目在中国地产荣誉榜评选活动中的受关注程度逐年提高,知名度也越来越大。”

筑就有温度的社区  
享受惬意美好生活

蓝石大溪地匠筑有温度的社区,让每个家庭成员都能在社区中找到属于自己的专属活动空间,共聚天伦。

以儿童中心的童趣梦想构筑内部成长空间,定制不同的娱乐、休闲、教育体系,让所有小朋友都能发挥自己的潜力,在玩乐中健康成长,还给孩子更多童趣,让童年不留遗憾。

儿童乐园、国际双语幼儿园均以儿童为中心,通过组合益智益体的游戏设施与全方位的教育体系,给他们可以独立“做自己”的世界。

城市喧嚣的氛围,让现代青年倍感压力;大溪地深谙舒适生活要素,打破城市诟病,为青年人打造集社交、健身运动于一体的生活圈。

当户外网球、篮球场打开了一扇全民运动大门时,健身会所、恒温泳池则打造出充满激情与温暖的健身之窗;任由室外风吹雨打,室内仍然四季如春。

绿景萦绕的湖畔会所是

闲暇惬意时光的首要选择,300亩溪地农场亦可作为父母的后花园,把身心全部投入,享受回归田园的精彩。

大溪地社区的居民通过闲暇生活创立了包括读书、瑜伽、合唱团、毽球、票友等20余类社团,在社团内畅所欲言,与好友共同粉饰社区生活,通过社团释放心声,为社区的文体建设事业发光发热。

成功举办“大溪地第二届社区艺术节”“千峰竞秀舞动溪地”等艺术文化活动,通过现有社团的风采展示、才艺演出,以更直观的方式让业主感受缤纷多彩的社区生活魅力,泉城有温度的社区实至名归。

建面约95—142㎡园林诗居,无论是在生态还是居住环境上,都无法拒绝来自大自然的诗意盛景;深谙人们对自然的生态居住环境与美好生活的无止境追求,一呼一吸间满肺鲜氧;满目皆是风景,与自然和谐共处,给你心旷神怡的生态居住环境。

## 云世界于云锦湖畔 打造生态湖居标杆

11万m<sup>2</sup>云锦湖公园·建面约90—200m<sup>2</sup>环幕大宅 湖境登临

追溯世界豪宅的发展史,临湖而居,一直都是层峰共识。无论是东方“仁者乐山,智者乐水”的居住文化,还是西方的“流水别墅”,人类对湖居的追求从未停止。随着云锦湖公园进程的持续推进,北湖片区越发受到全城瞩目。云世界以前瞻性的目光,于云锦湖畔,敬献时代峰层人物的湖境宽居。

## 城市新中心 引领湖居新篇章

云锦湖公园主体工程的完工将带来人居品质的升级,北湖片区的价值也随之大幅提升。北湖片区北起黄河,东至历山北路,南至胶济铁路,西至津浦铁路,是泉城特色风貌带北

部形象窗口和北部地区级中心,随着云锦湖公园主体的即将完工,北湖片区拥有了更加丰富的生态资源,城市名片的功能日益凸显,届时将打造集“文化创意、生态休闲、商务研发、商业居住”等多功能于一体的城市新区。云世界于北湖精筑瞰湖阔邸,于云锦湖畔开启湖居新篇,打造泉城顶级湖居样板。

## 丰盛配套匹配时代人居理想

丰盛配套,满足当代峰层人士的居住需求。既尊享城市繁华与便利,又能享受自然的静谧,这是云世界给予人们的惊喜。项目傲踞主城中轴,择址云锦湖畔,位于滨河新区核心地段,未来发展可期;与北园银座等繁华商圈相邻,

执掌顺河高架、北园高架等交通要道,帷幄一城繁华;A1地块规划建设近10万方购物中心,商圈总建筑面积约20万方,成就北湖繁华生活圈,为时代峰层人物提供品质生活。

## 礼序归家 营造大家风范

美好的生活,往往从归家的那一刻便开启了,园区设置社区入户大堂、小区入户大堂、地下车库入户大堂,打造“社区3堂3化”理念,通过极具气度的归家礼仪,打造星级入户体验。打造“5优景观”园林体系——功能优、健康优、配套优、生活优、工艺优,规划近几十项人文关怀设计,打造立体生态景观体系,让归家的每一步,都成为对生活的极致礼遇。

## 宽幕阳台 揽万千湖光水色

以厚积薄发的沉淀,领携万众期待的湖居盛宴。云世界,以凭窗揽收十一万方云锦湖公园,亦成为城市的湖居典范。宽邸、宽景、宽厅、宽域、宽室、宽厨六维宽境大宅临湖而建,赏碧波涟漪,享绿树环绕。阳台是建筑物室内的延伸,云世界匠心营造宽幕阳台,大尺度开间格局,270°无遮挡视野,以其独特的魅力与尺度,拾级而上,一揽湖景风华。

海尔产城创集团·云世界以品质匠心打造建面约90—200㎡环幕大宅,以独到的眼光、高端的规划,丰富的户型配比,重构生活方式。让生活从“将就”变成“讲究”,让尊崇、舒适、愉悦、高贵、归属感成为生活的关键词。

城湖大境 挚献层峰  
THE IMPERIAL LAKE MANSION IN THE CENTRAL AREA

主城中轴 11万m<sup>2</sup>云锦湖公园

90-200m<sup>2</sup>瞰湖阔邸 载誉热销

云锦湖畔·湖园双色·大境无界·塔尖圈层

